

Protokoll



Møtenr. : 04/2023
Utvalg : Moss idrettsråd (MIR)
Møtedato/tid : 31. august kl. 18-20
Møtested : Frivillighetens hus, Redningsvesten

Navn	Verv	Til stede	Forfall	Andre
Kari Bunes (KB)	Styreleder		x	
Morten Grønli (MG)	Nestleder	x		
Therese Solhaug (TS)	Styremedlem	x		
Iselin Løken Johannessen (ILJ)	Styremedlem	x		
Terje Willum Jacobsen (TWJ)	Styremedlem		x	
Ole Petter Andersen (OPA)	Styremedlem		x	
Tina Forselius (TF)	Styremedlem	x		
Nils Petter Nilsen	Styremedlem		x	
John Rusvik Johansen (JRJ)	Varamedlem		x	
Torbjørn Berger (TB)	Varamedlem	x	(teams)	
Beate Knutsen	Sekretær	x		

Sell Kambonez

Iselin Løken Johannessen

Morten Grønli

Tina Forselius

John R J

Protokoll



Styremøte 31. august 2023 Frivillighetens Hus

Sak 24/23 Godkjenning og underskriving av protokoll fra styremøte 02.05.23 og sak nr. 22 og 23 styrebehandlet pr. mail, vedlegg

Ingen kommentarer fremkommet.

Vedtak

Protokollene ble godkjent uten kommentarer.

Sak 25/23 **Nedsette arbeidsgruppe for Hedersprisene 2023**
Det var foreslått å nedsette en arbeidsgruppe for hedersprisene 2023 med et styremedlem som leder arbeidet.

Vedtak

Arbeidsgruppa for hedersprisene 2023 vil bestå av Terje, som leder, og Therese og Tina.

Sak 26/23 **Orienteringssaker**

- Status søknad midler: Avslag Veiviserfondet. Søknad BORI-fondet om kr. 6 500,- til aktivitetdagen.
- Aktivitetdagen 2023, Nils Petter, Iselin og Beate
- Prosjektarbeid Gjensidigestiftelsen, Morten. Arbeidet, som bl.a. består i å besøke de fleste klubbene for kartlegging av hva som trengs for økt inkludering, er godt i gang. Eks fra klubber som er besøkt: Moss BMX ønsker å flytte sin virksomhet fra Ørejordet til Øreåsen. Moss Vollys pri en er sandvollybane/åpent anlegg i Nesparken, kommer med en søknad til kommunen.
- Oppsummering spørreskjema politiske partier, Morten. Styret stiller seg bak skrevet til Moss Avis
- MIRs egenkapital, Morten. Løftes opp som sak på neste styremøte.

Protokoll



- Ekstraordinært årsmøte: Enstemmig vedtak om å avsette 5% av LAM 2023 til drift av og aktiviteter i idrettsrådet.
- MIR har fått bankkort

Eventuelt

Dato for neste styremøte. 18. oktober kl. 18.00-20.00 på møterom «Redningsvesten» i 2. etasje på Frivillighetens Hus

Morten orienterte fra møtet med Moss Kristelig folkepartis gruppeleder Kasy Galgalo og stortingsrepresentant Kjell Ingolf Ropstad ang. fritidskortordning. Hvordan nyttiggjøre en slik evn. ordning best mulig i organiserte fritidsaktiviteter. MIR ønsker at økonomi ikke skal være en barriere for deltakelse.

Styret støtter ønsket om innkjøp av lite kjøleskap, kaffetrakter og TV-kanne til MIRs kontor.